



体面舒适 经济实用 **五菱鸿途**



五菱鸿途在传承五菱品牌品质可靠的基础上，成功地引进了轿车的设计理念，更大范围地增加了人性化设计，具有体面、安全舒适、经济实用性强和创新设计等特点，实用价值得以大幅提升。车身流线造型，车头前大灯饱满有神，空间更大，视野更开阔。

五菱鸿途搭载了上汽通用五菱B系列发动机，它拥有超过50kW的高升功率，采用最新的直列四缸16气门、双顶置凸轮轴直接驱动式结构、免维护链式正时系统、先进的发动机燃油管理系统等技术和塑料进气歧管、铝合金气缸盖、低重量高硬度铸铁缸体等新材料，具有低油耗、大扭矩、低排放、低噪音、低维护成本和高可靠性等特点，达到先进的世界小排量车发动机设计水平。

在安全配置方面，采用了增强型车头

吸能结构，折叠限力式安全带及安全气囊，改善碰撞能量分布。在满足驾乘舒适度方面，使用了更多合理化的人机工程分布，上下两色喷涂仪表盘，柔和内室曲面设计，大幅提升驾乘舒适度。此外，在经济性方面的突破也是五菱鸿途值得称道的一大特色。它采用了低油耗设计，且由于拥有了上汽通用五菱 500 家服务中心高效养护保证，也可有效降低用户的使用成本。

鸿图以“商乘两用”先进理念融合轿车级精湛设计，新颖的商务外观结合舒适的乘坐感受，突破性的安全设计及GMS高品质保证，为您开创创新时代微面驾乘风范。

参评奖项:2009年度洛阳最畅销下乡汽车

时尚动感 玩转都市 江淮同悦



江淮同悦是江淮轿车的重要战略车型,它不仅秉承江淮汽车的底盘技术传统,而且还加上了素有“世界汽车底盘调校大师”美誉的欧洲lotus公司长达两年的精心调校,使同悦轿车的底盘结构设计、传动系统的匹配、悬架系统设计、制造工艺的完善、底盘整体性能的匹配调校等方面均达到国际一流水平,称之为“五星底盘”实在毫不为过。

同悦汲取多种中国元素，前脸继承了江淮C级车的家族特点——如飞扬的双翼，显得动感十足。车型紧凑饱满，内部空间十分宽敞。三厢版同悦在成熟、稳重中体现时尚动感，两厢版同悦RS时尚、灵动、活力十足，对于都市年轻一族具有很强的

吸引力

同悦搭载 4G13 发动机，具有高动力输出、低油耗的特点，最大功率达到 69kW，排放达到欧洲最高的排放标准。车身关键部位材料应用高强度板，保证了车身具有良好的结构性能。车身外板的穿孔腐蚀能力达到 10 年以上的要求，在设计过程中充分考虑车身的轻量化，有效降低了车辆总重，提高了燃油经济性与动力性。

同悦的安全性能值得称道，采用鸟巢式全承载车身结构，率先装备了博世最新8.0版本ABS+EBD，此前该版本仅在中高档轿车上得到应用。同时车身的主体受力结构在经过CAE分析后对关键部件及关键铰接点的合理性进行了优化处理，更高程度上达到欧洲安全标准法规要求。

参评奖项:2009年度洛阳最畅销经济型汽车

欢天喜地过大年，八方送福传佳音！同贺五菱汽车2009年销量超百万辆，值此新年之际，为答谢广大客户长期以来的信赖与支持，五菱汽车第五届“喜福会”盛大开场！2010年1月5日至2月28日进店有好礼、购车赠大礼，老用户还可获赠“五菱喜福大礼包”；同时五菱汽车送文艺下乡活动已经火热开展，热礼贺节，澎湃您心，一起来“喜福会”欢喜行大运吧！
经销商信息(排名不分先后):

洛阳市辉源机电设备有限公司
地址：洛阳市龙门大道大杨树224号
地址：洛阳市机场路17号
电话：(0379)62310999 65512555

400-889-5050 www.santwww.com.cn



美好·爱·生活
只要会开车，首选是江淮，团购火爆进行中……